

2013十大“山东好人”评出

感人事迹打动颁奖典礼现场观众

本报济南3月6日讯(见习记者 田宇 实习生 邵裕茗) 与好人同行,做一个好人。3月6日晚,“山东好人”2013十大年度人物揭晓。

事迹短片、现场访谈、情景再现,颁奖典礼以一个个瞬间串联起十大“山东好人”的感人事迹,生动展现了“山东好人”的高尚情操,深深震撼着人们的心灵,感染着现场的观众。现场观众用感动的热泪、持续不断的掌声表达了对道德楷模的敬佩之情。

敬老爱亲典范谢绍爱,20多年无怨无悔照顾6位老人。来自齐河的见义勇为模范王明利、郭勇,去年3月12日,看到大客车坠入河中,不顾冷水刺骨奋不顾身跳入河中,救出6名落水者。有一位乘客的腿

被车卡住,王明利和郭勇就在水里一直托举着这名乘客,直到救援的官兵赶到现场。在颁奖现场,一句朴实的话语“就是搭把手的事儿,见死不救良心上过不去”,让在场观众感受到了山东男儿的大气。

今年的十大“山东好人”,还有助人为乐的乡村医生张波,为患者垫付医药费无怨无悔;有义务赡养邻居二十年的史俊国杨秀玲夫妇。孝老爱亲典范李保叶,无私母爱救助残疾弃婴将其养大成人,典礼现场,女儿一个深情的拥抱代替了所有感谢的话语。

见义勇为教师李本涛,四进火场抢出煤气罐。被誉为“中国220千伏智能变电站改造安装第一人”的夏晓宾,用敬业精神保证奥帆赛顺利进



上届山东好人夫妇为本届好人夫妇颁奖。本报记者 戴伟 摄

行;32年没休过假的基层税务员臧英,坚持工作在基层,尽职尽责地对待每一项工作;山东交运集团客运驾驶员宋洋,执行客运任务时突发脑干出血,在危急关头将车稳稳地停

在应急车道上,用自己的生命挽救了33名乘客。淄博的孙奉岩十几年来省吃俭用,偿还父母遗债。一个个来自于我们身边的普通人,用他们的正能量打动着在场观众。

学雷锋志愿者

让更多人懂手语关爱聋哑人

青岛“心之言”手语志愿者5年服务时间超1万小时

青岛手语角是由青岛中心聋校王建民老师利用业余时间发起组织的,自创办以来,坚持每周六为众多手语爱好者提供手语培训。其宗旨是:让更多的人了解聋人,让聋哑人能和正常人一样参与社会,用爱心、信心、恒心来关心每一位需要帮助的聋哑人。参与手语培训累计人数已超

过万人次。目前已经形成以大学生为主、以社会各行各业人员为辅的具有一定社会影响力的社会公益团体。

2009年3月12日手语角成立“心之言”手语志愿者服务队,现已拥有志愿者3000余名。开展志愿服务140次,累计服务时间超过1万小时。“心之言”手语志愿者服务队五年来

开展了一系列的涉聋手语志愿服务活动,如奥帆赛、残奥帆赛手语志愿服务,青岛市区涉聋赛事手语翻译,为聋人提供个性化手语翻译服务,走访慰问孤寡聋哑老人,开设聋人课堂,为聋人寻找就业机会,与语言康复机构的聋哑儿童互动等。

在“心之言”手语志愿者

服务队五年的发展历程中,得到了青岛团市委、青岛市残联、青岛市聋协等部门的大力支持,青岛手语角及志愿者也取得了众多荣誉,2010年青岛手语角获得全国社区特色课堂称号、2011年获青岛市优秀志愿服务团队称号。13名志愿者分别获得青岛市市南区优秀志愿者称号。

淄博东营滨州环保联动执法

本报济南3月6日讯(记者 廖雯颖) 6日上午,淄博、东营、滨州三市环保局长在省环保厅签署了一份《行政区域边界地区环境执法联动协议》,标志我省试点启动区域边界环境联动执法机制。

淄博、滨州、东营三市启动联动执法机制,是省环保厅针对边界环境污染纠纷的一次环境执法机制的创新,为区域联合执法和协商解决边界地区环境问题搭建新平台。省环保厅要求三市以协议的签订为契机,不断拓展行政区域边界地区环境执法联动工作的新内容,形成共同打击环境违法行为、推进环境污染防治的合力,最终形成边界地区环境执法联动的长效机制。

根据协议,东营、淄博和滨州三市将协同做好边界地区重污染天气应急预案、处置,联合开展突发环境安全事件应急演练、处置工作。发生跨界污染、生态破坏或其它可能影响相邻市、县(市、区)环境的突发事件时,事发地的环保部门要立即报告当地政府启动环境突发事件应急预案,提出控制、消除污染的应对措施,并在第一时间通知可能造成环境影响的相邻市、县(市、区)环保部门,相邻市县则要在人力、物资、设备、信息等方面给予事发地提供支持。

东营、淄博、滨州三市是省环保厅启动区域边界联动执法的试点,下一步该机制将陆续在全省范围内推广。

银座国际2014春拍公开征集 济南站

拍品火热征集中

征集时间: 2014年3月8、9日 10:00-18:00

征集地点: 山东省济南市索菲特银座大酒店503会议室

**征集范围: 中国近现代书画/中国当代书画/油画雕塑
珠宝翡翠/家具杂项**

征集热线: 010-58706661 / 186 0061 6661

征集邮箱: mail@yzgjpm.com

北京银座国际拍卖有限公司是山东省商业集团有限公司(鲁商集团)旗下,经国家文物管理部门、北京市工商局批准成立的主要从事综合艺术品拍卖的专业公司。历经三届拍卖会战果辉煌,赢得了社会各界的广泛赞誉。银座拍卖执行董事徐斗提出“止于至善”的口号,号召全体员工追求以卓越为核心要义的至高境界,用“大真、大爱、大诚、大智”的做人、做事理念来为客户服务,旨在打造一个规范、和谐的艺术品拍卖平台。



赵建成《古韵常在静中生》138×68.5cm 于希宁《春光春色春无尽》153×84cm
2013秋拍成交价: RMB 1,150,000 2013秋拍成交价: RMB 920,000



刘大为《杜甫诗意图》124×248cm 2013秋拍成交价: RMB 8,500,000

